Marché du gaz en Région wallonne - distribution publique 2013

Données trimestrielles - 2éme trimestre

Clientele résidentielle

Segment résidentiel : répartition des clients (EAN)
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Segment résidentiel : répartition des fournitures (GWh)
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Clientele industrielle

Segment industriel : répartition des clients télémesurés
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Clientele totale (distribution publigue)
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Evolution du marché depuis 2007

Clientele résidentielle (nb EAN)
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Clientéle professionnelle (nb EAN)

o \~/
35000 \"\ I~/ \
™~ 32921 ——ECS
30000 —#—EDF Luminus
25000 === Essent
== ampiris
20000 19722
e ==w==Nuon
15000 -
10000 -/ ——Octa+
= 8.012
P ——ENECO
5000 [
e o 2. Autres
0 T 7 ? = ’ ;—:én;gg? fournisseurs

1/03/07 1/03/08  1/03/09  1/03/10  1/03/11  1/03/12  1/03/13

Evolution du Taux de switches par trimestre
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